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CIeIHaJTHOCT

Nwme:
KOHTPOJIHO IIO CEII
cuen. Mudopmaruxa
13.06.2013r.
3anmaua 1 (80 T.) Hexa po,p1,p2,... € peauumara OT BCHYKH IIPOC-

TH umcisa B Hapacrsawy pex. Omeparopsr I' @ F3 — F3 e meiicrsa mo
TIPaBUJIOTO:

=%y, axo p, = x,

L@y, 2) = {f(z + x,y,z + 2), unage.

Ja ce moxarke, 1e:
a) (30 T.) omeparopsT I' € KOMDAKTEH.

6) (50 T.) axo fr e Hali-mankaTa HENOJBH’KHA TOYKa Ha ', TO:

VavyVz(fr(z, y, z) = (3 mpocro =mecxo p)[p > @ & pPylfr(z,y, 2))).

3anaua 2 (80 1.) R e cnepgnara peKypCuBHA nporpama Hazg Tuna Nat:

F(X,1), where
F(X,Y)=if X = 1 then Y
else F(X —1,Y *xG(X,2x X))
G(X,Y)=if Y =0 then 1
else if 2 | ¥ then G(X * X,Y/2)
else X x G(X,Y — 1)

Ja ce moxarke, ue:

Vo > 1(!Dy (R)(z) = Dy (R)(z) ~ H 329y,
1<j<z

3anaua 3 (40 1.) R e cnepgnara peKypCuBHA nporpama Haz Tuna Nat:
F(X,1), where
F(X,Y) = if 4|X then O
else F(X +2,F(X +4,Y+2)) + 2

Ja ce mokaxe, e Dy (R) # Dy (R).
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CIeIHaJTHOCT

Nwme:
KOHTPOJIHO IIO CEII
cuen. Nudopmaruxa
13.06.2013r.
3anzaua 1 (80 T.) Hexa po,p1,p2,... € peauumara OT BCHYKH IIPOC-

Tu umcisa B Hapacrsamy pex. Omeparopsr I' @ F3 — F3 e meiicrsa mo
TIPaBUJIOTO:

=%y, axo p, = x,

L@y, 2) = {f(z + x,y,z + 2), unage.

Ja ce moxarke, 1e:
a) (30 T.) omeparopbT I' € KOMDAKTEH.

6) (50 T.) axo fr e Hali-mMankaTa HENOABH’KHA TOYKa Ha ', TO:

VaVyVz(!fr (@, y, ) = (3 npocro wucao p)[p > = & pPy|fr(z,y, 2)]).

3anaua 2 (80 1.) R e cnepgnara peKypCuBHA nporpama Haz Tuna Nat:

F(X,1), where
F(X,Y)=if X = 1 then Y
else F(X —1,Y «xG(X,2x X))
G(X,Y)=if Y =0 then 1
else if 2 | ¥ then G(X * X,Y/2)
else X *x G(X,Y — 1)

Ja ce moxkarke, ue:

Vo > 1(!Dy (R)(z) = Dy (R)(z) ~ H 329y,
1<j<z

3anaua 3 (40 1.) R e cnemmara pexypcusra nporpama nazn tuna Nat:

F(X,1), where
F(X,Y) = if 4|X then 0
else F(X +2,F(X +4,Y +2)) + 2

Ha ce nokazxe, e Dy (R) # Dy (R).
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CIeIHUaJJHOCT

Nwme:
KOHTPOJIHO IO CEII
cren. Mudopmaruka
13.06.2013r.
3amaua 1 (80 T.) Hexa po,p1,p2,... € peauumara OT BCHYKH IIPOC-

Tu gucaa B Hapacrsam pex. Omeparopsr I' 1 F3 — F3 e xeiicrsa mo
TPaBUJIOTO:

%y, ako py = T
r T, Y, z) ’ ’
(N v, 2) {f(z+2,y,z+z), HHaIe.
Ja ce mokaxke, ue:
a) (80 T.) omeparopbT I' € KOMOAKTEH.

6) (50 T.) axo fr e Haii-MaJKaTa HEIOJBHKHA TO4YKa Ha ', TO:

VaVyVz(Lfr(z, y, z) = (3 mpocro =mcao p)[p > @ & pPylfr(z, y, 2)]).

3anaga 2 (80 T.) R e caeanara peKypCHBHA nporpama Hajg tuna Nat:

F(2* X,1), where
F(X,Y)=if X = 1 then Y
else F(X —1,Y x G(X, X))
G(X,Y)=if Y =0 then 1
else if 2 | Y then G(X * X,Y/2)
else X * G(X,Y — 1)

Ja ce mokarke, ue:

Ve > 1(IDy(R)(z) = Dy (R)(z) ~ [ 4.
1<j<2z

3anaga 3 (40 1.) R e caeanara peKypCHBHA nporpama Hajg tuna Nat:
F(X,2), where
F(X,Y) = if 3|X then O
else F(X +1,F(X+6,Y +3)) + 2

Ia ce gokaxe, ae Dy (R) # Dy (R).
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Nwme:
KOHTPOJIHO IIO CEII
cren. Mudopmaruka
13.06.2013r.
3amaua 1 (80 T.) Hexa po,p1,p2,... € peaumara OT BCHYKH IIPOC-

Tu uucaa B Hapacrsam pex. Omeparopsr I' : F3 — F3 e xeficrsa mo
TPaBUJIOTO:

%y, ako py = T
T T,y,z) ’ ’
(N y,2) {f(z+2,y,z+z), HHaTe.
Ja ce mokaxke, ue:
a) (80 1.) omeparopsT I' € KOMOAKTEH.

6) (50 1.) axo fr e Haii-maJKaTa HEIOJBHKHA TO4YKa Ha I, TO:

VaVyVz(!fr (2, y, z) = (3 npocro wucao p)[p > « & pPy|fr(z, y, 2)]).

3anaua 2 (80 T.) R e caeanara peKypcHBHA nporpama Hajg tuna Nat:

F(2* X,1), where
F(X,Y)=if X = 1 then Y
else F(X —1,Y x G(X, X))
G(X,Y)=if Y =0 then 1
else if 2 | Y then G(X x X,Y/2)
else X * G(X,Y —1)

Ja ce mokarke, ue:

Ve > 1(IDy(R)(z) = Dy (R)(z) ~ [ 4.
1<j<2z

3anaga 3 (40T.) R e caennHaTa peKypCHBHA mporpama Haj tuna Nat:
F(X,2), where
F(X,Y) = if 3|X then O
else F(X +1,F(X+6,Y+3)) + 2

Ia ce gokaxe, ae Dy (R) # Dy (R).



